РЕПЕРТОАРСКИ ПЛАН РАДА ПОЗОРИШТА НА ТЕРАЗИЈАМА ЗА 2012 годину

Премијерни репертоар

План рада за 2012 годину који вам достављамо,  у великој мери је условљен чињеницом да у 2011 годии није у потпуности реализован план рада одобрен од стране Управног одбора Позоришта на Теразијама  и  потом прихваћен у Секретаријату за културу Града. У 2011 године због недостатка средстава није изведен домаћи мјузикл „Зона Замфирова“.

С обзиром на нашу опредељеност али и обавезу да као буџетска установа промовишемо и испитујемо могућности интерпретације домаће литературе „виђену“ очима мјузикла, сматрамо да је неопходно да „Зона Замфоирова“ буде реализовна у 2012.

Стога  предлажемо да овај пројекат коју у репертоарском смилу наставља низ назначен са предством „Маратонци трче почацни круг“ буде пренет у 2012 годину. 

Реализацијом  ове представе остварићемо раније најављени  план извођења представа ослоњених на теме и звук из окружења (Балкан) и потом  наставити да истрајавамо на репертоартској доследности израженој у релаизацији лиценцних бродвејских наслова.

Стога предлажемо реализацију следећих представа  у 2012 години:
Велика сцена

1. Стеван Сремац  „Зона Замфирова"
2.Ауторски пројекат Николе Булатовића "Главо луда" или  Cy Coleman, Dorothi Fields, Neil Simon „Sweet Charity“
Образложење

1. „Зона Замфирова“,  Стеван Сремац 
Аутор адаптације овог Сремчевог романа – новеле  је Кокан Младеновић који такође режира ову представу и са којим Позориште на Теразијама има успешну сарадњу. 
Мјузиклом „Зона Замфирова“ Позориште на Теразијама наставља са репертоарским опредељењем да осим успешне продукције бродвејских наслова: „Неки то воле вруће“ „Чикаго“, „Бриљантин“, „Кабаре“ или  „Продуценти“  изводи и дела домаће књижевне баштине. Осим успешне представе „Глорија“ рађене преме драми једног од најзначајнијих југословенских писаца Ранка Маринковића, на нашој сцени је успешно преведена у жанр мјузикла и драма Душана Ковачевића „Мартаонци трче почасни криг“ која се успешно изводи већ четврту сезону или први дечији мјузикл код нас „На слово на слово“,  рађен преме делу Душка Радовића. 


Продукцијски трошкови мјузикла 8.000.000 динара
2.   Cy Coleman, Dorothi Fields, Neil Simon „Sweet Charity“, 
Мјузикл  „Sweet Charity“, који је са великим успехом на Бродвеју режирао и за који је кореографију радио Боб Фоси на најбољи могући начин наставља естетику која је у Позоришту на Теразијама дала веома добре резултате и која је нашу кућу уздигла на виши продукцијски и извођачки ниво. 
Осим тога, овај пројекат би био значај и због још једне ствари. 

С обзиром на то да није реално очекивати да ћемо у 2012 години добити средства за извођење плесне представе као што су биле „Ла Капинера“, „Земља“ или „Буђење“, овом представом у којој игра има важну улогу, на одређени начин би надокнадили тај недстатак и наставили са усавршавањем најпре глумачког али и балетског ансамбла.
Продукцијски трошкови лиценцираног мјузикла 7.000.000 динара
2а. Ауторски пројекат Николе Булатовића мјузикл "Главо луда"
Продукцијски трошкови мјузикла  6.000.000 динара.

Планирани термини извођења 

Прва премијера средина маја 2012 
Друга премијера крај септембра  2012.
НАПОМЕНА

Реализација и термини предвиђених премијера морају накнадно бити усклађени са буџетом који Секретаријат одобри позоришту као и са остваривањем и динамиком дозначавања одобрених средстава.


У случају умењења буџета или другачије динамике дозначавања одобрених средстава план ће бити ревидиран и прилагођен реалним околностима.

Посебне активности

1.  „11 ЗЕМАЉА“ 

Позориште на Теразијма се појављује као један од три носиоца пројекта  „11 земаља“ који ће бити реализован средином марта у Позоришту на Теразијама. Реч је о реализацији практичне и теоријске наставе из области музичког позоришта коју би водио реномирани кореограф и педагог Чет Вокер. 

Стратешки партенери ове изузетно важне едукативне радионице су  Позориште на Теразијама, часопис за уметничку игру Орхестра, The Jacob’s Pillow School USA, под покровитељтсвом  Амбасаде САД  у Београду. 

У недостатку високошколских установа из области музичког позоришта  као и ограничености у едукативним и плесним пројкетима  у Србији и региону сматрамо да је едукативни пројекат „11 ЗЕМАЉА/ 11COUNTRIES“ од изузетне важности за развој и унапређење музичког позоришта у Србији и региону.

2. Антологија српских шлагера

Промотивни концерт „Антлогија српских шлагера“ у организацији Удружење композитора Србије биће изведен између 16. и 19.  априла у Позоришту на Теразијама. Осим техничке, Позориште на Теразијама ће пружити и извођачку подршку овој ревији највећих стваралаца шлагерске музике у Србији.

Међународна активност

1. 
На основу успеше сарадње са фестивалом Будва Град театар оствареном протекле две године у раду на представама „Глорија“ и „Грк Зорба“ постигнута је начелна сагласност о могућности даље сарадње која би се одвијала по истом принципу и на обострану корист и задовољство као и до сада.

2. 
На основу изузетних искустава  и сарадње остварене гостовањем Позоришта на Теразијама у Опатији са предством „Маратонци трче почасни круг“ у јулу 2011 године, у оквиру „нултог“ Фестивала мјузикла у Опатији, начелно је договорена даља сарадња са овом манифестацијом која ће од ове године бити  стална. 


Средства потреба за реализацију наведених активности износе 800.000 динара
Редован репертоар

У 2012 години Позориште на Теразијама планира да на текућем репертоару на Великој сцени изводи следеће представе

из претходних продукција:  
мјузикле: 
"Неки то воле вруће", "Цигани лете у небо","Чикаго," "Кабаре", "Маратонци трче почасни круг,", "Бриљантин", „На слово, на слово“, „Глорија“, „Продуценти“ „Грк Зорба“ и два нова мјузикла.

музичке комедије и мелодраме : 
„Два мириса руже“ и „Ла страда“

На Кабаретској сцени "Миленко Заблаћански" на текућем репертоару планиране су следеће представе: 
"Добра стара времена" кабаре Радета Марјановића, "Како разумети Србе," кабаре Владана Савића, "Кафе Теразије", "Мисија музика," и  "Да то су били дани" .
                                                                                                                              Директор Позоришта
                                                                                                                              Михаило Вукобратовић
